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Місце машинобудування в загальному обсязі експортованої продукції 

значною мірою визначає рівень науково-технічного розвитку країни, 

наукомісткість промислової продукції, відображає здатність економічної 

системи використовувати для свого кількісного і якісного зростання 

відновлювані ресурси. Досвід розвинутих країн показує, що перераховані вище 

проблеми не можуть бути вирішені лише на рівні підприємств. Досягнення 

мети сталого розвитку підприємств машинобудівного комплексу пов'язане із 

спільними діями з боку бізнесу та держави. Перед визначенням основних 

проблем розвитку підприємства слід провести найбільш повний аналіз його 

роботи. Всі аналізовані показники слід розглядати в динаміці в порівнянні з 

попередніми роками. Доцільно розглянути три основні складові підприємства, 

від яких залежить його робота і розвиток: виробництво, персонал, фінанси. 

Таким чином, сучасний стан інноваційних процесів у вітчизняному 

машинобудуванні не відповідає ролі, яку ця галузь повинна відігравати в 

інноваційному процесі. Передчасно робити висновок про те, що за останні 

кілька років відбулися позитивні зрушення в інноваційних процесах у 

машинобудуванні. Модернізація вітчизняної промисловості шляхом 

будівництва виробничих потужностей на основі інноваційних технологій 

створить можливість поліпшити імідж машинобудівної галузі України у світі 

ринку. Насправді машинобудування втрачає роль лідера в інноваційних 

процесах у промисловості. Її роль зменшується як в інноваційній діяльності, так 

і в практичному виведенні інноваційних процесів на інноваційні продукти, 

необхідні внутрішньому та зовнішньому ринкам. 
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Цифрові технології обумовлюють радикальні зміни у житті людей, 

вимагають перегляду підходів до навчання, роботи та відпочинку, а також 

дозволяють по-новому мислити, планувати та приймати рішення, відкривають 

нові можливості на всіх рівнях  соціального, економічного та культурного  

розвитку. 
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Концепція цифрової економіки, що полягає в ефективній взаємодії 

ринкової, технічної, економічної, виробничої, ресурсної, соціальної та інших 

видів діяльності шляхом організації реальних фізичних та віртуального 

представлення їх, повинна будуватися на глибокому дослідженні та обліку змін, 

що відбулися на сьогодні у всіх сферах та галузях економіки.  

Сучасна економічна ситуація, що характеризується процесами 

цифровізації, пред'являє до освітніх організацій певні вимоги, пов'язані з 

необхідністю підготовки конкурентоспроможних фахівців, які мають не лише 

компетенції в рамках освітньої програми, що освоюється, а й додатковими 

цифровими компетенціями. 

З приходом цифрової трансформації в бізнес поняття професій взагалі 

може зникнути, а для того, щоб перейти до цифрового суспільства, сьогодні все 

частіше залучаються фахівці, які з одного боку орієнтуються в технологіях, з 

іншого боку, орієнтовані на роботу з людьми та готові допомогти їм ефективно 

взаємодіяти з технологіями. 

Впровадження цифрових рішень неможливе без програми з адаптації, 

тому неминучою стає необхідність удосконалення кадрового та матеріально-

технічного забезпечення освітніх організацій вищої освіти та надання 

можливостей щодо: 

грантової підтримки для підготовки кваліфікованих кадрів для цифрової 

економіки; 

фінансування програм підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників, які беруть участь у реалізації освітніх програм у сфері 

інформаційних технологій; 

 обладнання спеціальних лабораторій, комп'ютерних класів, програмного 

забезпечення. 

Водночас, цифрова економіка, будучи пов’язаною із застосуванням 

цифрових комп'ютерних технологій, робить нагально актуальним для вузів 

питання надання освітніх послуг належної якості як за традиційними 

напрямами підготовки, так і безпосередньо за цифровими (інформаційними). 
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 На сьогоднішній день у зв'язку з активними процесами цифрової 

трансформації загрози економічній безпеці виникають хаотично, швидко 

трансформуються з однієї загрози в іншу, проникаючи до всіх сфер економіки. 

Під час реалізації програми з цифровізації необхідно забезпечувати 

соціально-економічні умови, оскільки на сучасному етапі як людські, так і 


